
 
 

OD HŘBITOVA KE HŘBITOVU III. – 8 km  
(Nuselský – Podolský – Vyšehradský) 

 
Od startu na stanici metra C - Budějovická jdeme průchodem až k prvním eskalátorům, 
kterými vyjedeme nahoru naproti nové radnici Prahy 4. Chvíli jdeme rovně (ulicí Antala 
Staška) k Budějovické aleji (to je budova!), ale hned za restaurací Antal  zabočíme doprava  
(Poláčkova) a hned doleva  (Tilschové). Jdeme až na její konec a u restaurace Pokrok  
zabočíme vpravo do ul. Kr čská Jdeme náměstíčkem až na hlavní (Olbrachtova), kterou 
přejdeme /rovně mezi firmami/ a pokračujeme Krčskou . Vlevo je již zeď Nuselského 
hřbitova  (otevřeno do 19:00) na jejímž konci jdeme doleva  (kolem hlavního vchodu), po 
přechodu (přes ulici Na Strži), za ním pokračujeme rovn ě u zastávky MHD kolem modrého 
plotu Hobby centra. Na konci ulice u žluté  školy zabočíme vlevo  kolem hotelu Paulíny  a na 
konci doprava . Jdeme kolem drátěných garáží (ul. V Rovinách) až k modré škole a jdeme 
stále rovně do jednosměrné ulice . Ta po chvíli zatáčí do pravého oblouku a my se na první 
křižovatce dáme (před ZUŠ) doleva  do ulice Nad Ond řejovem . Na jejím konci přejdeme ulici 
a pokračujeme rovn ě (silně KLESÁME) úzkou uličkou Kaplická . Před schodištěm zabočíme 
doprava  (Nad Cihelnou), po chvilce doleva  (Za Pekařkou). 
Na dlážděné ulici odbočíme doleva dolů (Pod Pekařkou). Před modrobílou budovou  
uhneme vpravo  do ulice Ke Hlásce . Odtud stoupáme do mírného kopce (krásné výhledy na 
Barrandov, Podolí, Zlíchov apod.) Dojdeme na panelku a už jsme na pozemku ČT. 
Pokračujeme stále rovně nad Podolským bazénem, po asfaltové cestě obkroužíme park na 
Kavčích horách . Zabočíme na první možné odbočce vlevo  (široká cesta se zábradlím). 
Cestička se zužuje, zatáčí a přechází ve schody dolů (Na Kavčích horách). Vlevo pod 
schody je hřiště s restaurací Club TimeOut , kde je KONTROLA.  
Od kontroly pokračujeme rovn ě mírným stoupáním ulicí Vápencová  až na její konec. Zde 
doleva  (kolem funkcionalistické vily Fr.Langra č.p. 331/23) ulicí Nad Cementárnou . Na 
jejím konci doleva  a už jsme u vchodu dalšího dnešního hřbitova – Podolského . /otevřeno 
do 19:00/ 
My jej obejdeme zprava  ulicemi U podolského h řbitova  a (vzápětí) Doudova . Tou jdeme 
stále rovn ě přes čtyři křižovatky až ke schodům, kterými sejdeme do ulice Na Dolinách. Po 
jejím překonání pokračujeme rovně opět ulicí Doudova. Na její konci doprava  (Sinkulova) a 
hned doleva  ( Ve Svahu). Vpravo míjíme Libušinu studánku  s již nepitnou vodou a 
pokračujeme rovně až k Podolským schod ům. Ty vpravo  vystoupáme (132 schody). Na 
vrcholku (ul. Na Topolce) jdeme vlevo parčíkem až k vyhlídce Topolka (pěkné výhledy). Od 
altánku se vrátíme  asi 80 m zpět a projdeme vlevo průchodem pod domem. Vyjdeme u 
Jedli čkova ústavu.  Za cihlovou zdí  zabočíme doleva  do areálu Vyšehradu . Projdeme 
Táborskou i Leopoldovou bránou a za rotundou sv. Marka odbočíme vlevo  ke kostelu Sv. 
Petra a Pavla . Zde se nachází náš poslední – Vyšehradský h řbitov se Slavínem  (stojí za 
to se zde zdržet a projít si kolem hrobů našich velikánů, umělců, sportovců apod). Od vchodu 
kostela za WC je za zdí možný sestup po schodech až na Výtoň, kde za železničním 
mostem v Podskalské celnici  je náš dnešní cíl v restauraci .  
Pochod se jde za každého počasí a na vlastní nebezpečí. Dodržujte prosím pravidla o silničním provozu (zákon č. 
361/2000 Sb. včetně návazných vyhlášek). Neničte přírodu a choďte po cestách. Kde jsou chodníky, choďte po nich, kde 
ne, choďte po levé straně silnice. Občerstvení z vlastních zásob, na trase nebo v cíli. Pokud víte, že nedorazíte do cíle 
anebo v případě jakýchkoli komplikací na trase, volejte prosím pořadatele.Hodně příjemných zážitků a dobrou náladu po 
celou cestu vám přeje Trilobit Barrandov! 
Kontakt na pořadatele:  Vladimír Šim ůnek, tel.: 607 637 670                   K-1:  
 
 


